



Akcija SIPA-e

Pretrasi u BiH zbog krijumčarenja oružja u Francusku

Pronađena i privremeno oduzeta dokumentacija, mobilni telefon i drugi predmeti koji mogu poslužiti kao dokazi

Agencije, RI

bih@vecernji.net
SARAJEVO

Policijski službenici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) jučer su pretresli objekte na tri lokacije u BiH, i to na području Tuzle, Teočaka i Zvornika. Akcija je provedena u cilju pronalazanja i privremenog oduzimanja predmeta koji se mogu dovesti u vezu s počinjenjem kaznenog djela neovlaštenog prometa oružjem i vojnom opremom te proizvodima dvojne upotrebe. Navedene aktivnosti, kako je priopćeno iz

SIPA-e, realizirane su po naredbama Suda BiH i Tužiteljstva BiH po zahtjevu nadležnih organa Francuske za pružanje međunarodne pravne pomoći u predmetu koji se odnosi na krijumčarenje oružja iz BiH u Francusku. Aktivnosti su realizirane u suradnji s policijskim službenicima MUP-a Republike Srpske i MUP-a Tuzlanske županije. Tijekom pretresa pronađena je i privremeno oduzeta dokumentacija, mobilni telefon i drugi predmeti koji mogu poslužiti kao dokaz u postupku koji vodi nadležno tužiteljstvo u Francuskoj. SIPA će Sudu i Tužiteljstvu BiH dostaviti izvješća o poduzetim aktivnostima i privremeno oduzete predmete, a četiri osobe saslušane su u svojstvu svjedoka, rečeno je jučer iz SIPA-e. Francuske vlasti

SIPA jučer pretresla objekte na tri lokacije na području Teočaka, Zvornika i Tuzle po zahtjevu nadležnih organa iz Francuske

su nakon terorističkog napada u Parizu u studenom prošle godine zatražile su posredstvom Interpola od BiH informacije o određenim osobama u BiH. "Posredstvom Interpola razmjenjujemo s Francuskom informacije i zajedno tragamo za određenim brojem osoba za koje oni imaju indicije da su umiješane u terorističke napade u Parizu, rekao je tada ministar sigurnosti BiH Dragan Mektić. Ravnatelj Uprave za koordinaciju policijskih tijela BiH Mirsad Vilić rekao je da vlasti BiH provjeravaju sumnjive osobe za kojima tragaju francuske vlasti. Ove aktivnosti nastavljene su i u ovoj godini. Doznaje se kako bi i jučerašnje aktivnosti SIPA-e mogle biti povezane sa zahtjevima iz Francuske vezanim uz terorističke napade u Parizu. ●